



## Бывший сотрудник полиции признан виновным в смертельном ДТП



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего бывшего сотрудника полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 23 часов 02 апреля 2023 года по 01 час 25 минут 03 апреля 2023 года бывший сотрудник полиции, будучи в состоянии алкогольного опьянения за рулем технически неисправного автомобиля, проезжая по территории Эртильского района Воронежской области, утратил контроль за движением. Мужчина не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и допустил съезд в кювет с последующим опрокидыванием транспортного средства. В результате аварии пассажир от полученных травм скончался на месте происшествия.

На предварительном следствии бывший полицейский дал признательные показания.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, результаты проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров, иные материалы уголовного дела, подтверждающие причастность мужчины к совершению преступления.

Приговором суда виновный осужден к пяти годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, с применением дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на два года. Приговор в законную силу не вступил.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1828665>